



# 欢呼雀跃、喜极而泣、温情浪漫

## ——盘点军运会上的欢乐时刻



10月27日,第七届世界军人运动会闭幕式在武汉举行。图为闭幕式上的文艺表演。

站在第七届世界军人运动会熄灭的圣火脚下,让我们再次回到开赛起点,细数那些创造历史、传递友谊、共筑和平的美好瞬间。

### 首金荣耀

#### 八一射击队成功卫冕

19日上午的射击赛场,本届军运会的首金争夺战万众瞩目。抬起握枪的手臂,放下;再举起,再放下。95后小将姚兆楠果断射击,以最后一发子弹定下输赢。最终,由谢振翔、金泳德、姚兆楠组成的中国队以1747环的总成绩斩获本届世界军人运动会首金。

安静的赛场顿时沸腾起来。八一射击队在遭遇意外情况的重压下,充分展现了威武之师

的英雄本色,在成功卫冕之时,吹响了中国军团前进的军号。英雄的传承,胜利的号角!

### “斜杠青年”

#### 不会吟诗的木匠不是一名好枪手

他是诗人/木匠/工程师/设计师……他是惠子程,八一射击队男子步枪选手。22日的军运会男子300米标准步枪三种姿势比赛中,惠子程夺得中国选手在该项目的第一个冠军,590环的成绩平了军体纪录。

男子步枪项目几十年来一直被欧洲人垄断,这位改写历史的“斜杠青年”赛后最大的心愿是“给妈妈发一个红包!”

### 打破纪录

#### “像子弹一样快的男人”

“快得像子弹一样的男人”,当潘玉程以2分09秒05打破男子障碍跑单项比赛世界纪录,网友们惊叹的同时,送给潘玉程这样的赞美。

翻越高墙,鱼跃涵洞,打破纪录,黝黑健硕,挥舞国旗,豪言壮语,最终以5617.5分获得男子全能个人冠军的潘玉程,以中国军人的威武之躯圈粉无数。

### 巾帼英雄

#### 领奖台上的生日

10月23日恰逢卢婷婷23岁生日,她将军事五项女子个人全能和团体两块金牌当做生日礼

物送给自己。令她意想不到的是,登台后,台下来自俄罗斯、德国、委内瑞拉等国的运动员一齐大声喊出了:“Lupinpin, Happy Birthday(卢婷婷生日快乐)!”

荣誉背后是日复一日的艰苦训练和常人难以承受的痛苦,但是在卢婷婷的眼里,能够穿上中国队的队服站上领奖台,升国旗、奏国歌,就是最荣耀的时刻,最开心的瞬间。

### 珠联璧合

#### 领奖台上的求婚

鲜花藏在观众席,未婚妻站上领奖台,26日夜幕降临,现代五项混合接力赛颁奖现场在灯光的照射下星光熠熠。摘得铜牌的中国选手王炜还收获了意外惊喜——在观众和运动员的见证下,队友吴赫鹏郑重地给她奉上了求婚仪式。“感谢武汉,给了我这么难忘的一刻。”王炜喜极而泣。

### 轻松一刻

#### 击剑赛场上演桑巴舞

空军五项击剑项目比赛十分惹眼。剑道上,各国运动员奋力拼搏,厚重的击剑防护服之下,运动员们动作敏捷,反应迅速,配合优雅的动作和灵活的战术,他们时而佯装防守,时而挥剑冲刺,恨不得招招见“血”,剑剑“毙命”。

赛后,这边跳桑巴,那边弹吉他,巴西女队的桑巴舞惹人注目。摘掉击剑头盔的运动员们

灵巧的扭胯,欢快地击掌,配合热情的歌声,引来全场欢呼。巴西女队运动员埃连·索萨说,桑巴代表热情和欢乐,军运会是赛场,更是传播和平及友谊的地方,赛后给对手跳支舞以示敬意。

### 哭笑不得

#### “南辕北辙”的骑行

24日,民警在执勤中发现19名来自美国、法国等国家的外籍运动员正在骑行,他们都是参加本届军运会的运动员。询问得知,运动员在骑行返程时弄错路线,导致“南辕北辙”,已偏离驻地军运村90多公里。

道路千万条,方向第一条;骑车不规范,民警来护送。

### 友谊隽永

#### 我在军运村过生日

翻开生日贺卡内页,一座立体的黄鹤楼跃然纸上。连日来,入住军运村的各国代表团运动员在过生日时,都会收到一份特别制作的立体生日贺卡。中文名叫杨的斯里兰卡游泳运动员迎来26岁生日,吃着蛋糕和热气腾腾长寿面的杨说:“这是我第一次来中国,感到十分惊喜。军运村里处处像家一样。”

体育无国界,赛场传友谊。军运村已经为16个国家的117名运动员庆祝生日,在本届军运会中发挥着“运动员之家”的重要作用。

(据新华社武汉10月27日电)

### 青岛黄海青港队成功冲超

□记者 王建 报道

本报讯 10月26日下午,青岛黄海青港队在上海金山体育中心2019中国足球协会甲级联赛第二十九轮的焦点之战中战胜上海申鑫队,提前一轮成功冲超。

### 山东女足提前四轮重回女超

□记者 王建 通讯员 吴昊 报道

本报讯 10月26日,女甲联赛第14轮,山东女足客场完胜东华齐荟女足,提前四轮冲超成功,再次回归超级联赛。

### 鲁能足球勇夺四冠

□记者 王建 通讯员 刘峰 报道

本报讯 10月17日,鲁能足球队夺得2019年青超联赛U13、U14、U15、U17四个组别冠军,U19B组亚军,创学校球队历来年青超最佳战绩。

### 中韩围棋国手威海对弈

□记者 王建 报道

本报讯 10月23日下午,2019年“扁康杯”中韩围棋国手友谊赛在威海南海新区拉开帷幕,聂卫平、马晓春、常昊、古力以及徐奉洙、刘昌赫、李昌镐、赵汉乘等8位来自中韩两国的围棋国手进行巅峰对弈。

### 山东女子手球队摘银

□记者 王建 通讯员 赵斐 报道

本报讯 10月20日,山东女子手球队在2019年全国女子手球锦标赛中憾负卫冕冠军江苏队,获得亚军。

### 央媒聚焦日照体育小镇

□记者 王建 通讯员 史文平 报道

本报讯 近日,由新华社、人民日报等6家中央主流媒体的记者组成的采访团,重点聚焦了日照奥林匹克水上运动小镇。

### 世界浆板锦标赛青岛开幕

□记者 王建 通讯员 贵敏 报道

本报讯 10月24日晚,“东帆会杯”世界浆板锦标赛在青岛拉开帷幕。本次SUP浆板世锦赛,共有来自41个国家的300余名国内外运动员参赛。

### 2019世界休闲体育大会莱西闭幕

□记者 王建 通讯员 贵敏 高亚 报道

本报讯 近日,青岛(莱西)2019世界休闲体育大会在莱西市闭幕。大会历时6个月,举办了国际马拉松赛、高智球赛等40多项1000多个场次的赛事。

### 鲁能泰山队1:1战平江苏苏宁队

# 场面完全被动 结果戏剧平局

戴琳后场停球失误让对方吴曦形成单刀,刘军帅在最后防守位置背后犯规吃到红牌,打破了场上均衡局面。

面对少打一人的状况,李霄鹏没有使用替补席上的郑铮,而是让费莱尼后撤顶替刘军帅的位置。此后,苏宁队场面占优,对泰山队中后场发起数次有威胁的进攻。而泰山队极其被动,中场缺少衔接,很少能够威胁对方球门,并在下半场开场不久就被对方攻陷球门。从全场数据来看,苏宁队射门数是26,而泰山队仅仅为7,传球数是642脚对318脚,泰山队处于劣势。

面对人数劣势和落后的形势,李霄鹏陆续撤下佩莱和高俊闵,为足协杯决战保存力量。段刘愚和张弛的上场让泰山队的防守反击战术执行得更加坚决。在全面处于逆风球的状态

下,泰山队顶住压力,一直在试图寻找反击空当。

值得一提的是,顶替王大雷出场的韩镞泽表现神勇。特别是上半场,苏宁队强大的攻势打出了15脚射门,其中五脚射正,大概有3次是必进球。第5分钟,李昂任意球直接射门,韩镞泽碰了一下球击中横梁弹回,吉翔补射再次被韩镞泽扑出。随后,韩镞泽又化解桑蒂尼的近距离射门,并把吴曦的高质量远射扑出。韩镞泽的出色发挥,让李霄鹏在门将的位置多了一个选择。

功夫不负有心人。顽强的泰山将士在补时进入读秒阶段仍未放弃进攻,左路吴兴涵传中,插上戴琳头球攻门破网。失误造红并刚刚在两分钟前吃到黄牌的戴琳,脱衣庆祝,随即被主裁判出示第二张黄牌。作为一名中后

卫,一场比赛独造两张红牌和打入绝平球,戴琳也算将功补过。赛后,李霄鹏在总结比赛时说:“今天比赛太艰苦了,60多分钟少一人,我们处于完全被动的局面。我们确实有很好的运气,如果不是运气好,可能会出现大比分的状况。我还是要感谢我的队员们坚持到最后。”

泰山队将士们不轻言放弃,守住联赛第4的位置,无疑给足协杯决赛打了强心剂。而比赛暴露的问题,更值得赛后补课。首先是中卫的搭档问题,在吉尔赛季中期离队后,泰山队的防守质量每况愈下,中卫组合多次被对方前锋攻破。除此之外,边后卫与中卫之间的空当也较大,衔接不够紧密。本场比赛,苏宁队多次利用这一空当,有数次致命直塞。期待李霄鹏进行更加细致的部署,尽量纠正不足。



□ 本报记者 卢昱

10月27日晚,2019赛季中超联赛第27轮继续进行,鲁能泰山队客场1:1战平江苏苏宁队,保住联赛第四的交椅。

赛前,泰山队仅领先苏宁队一分,球队将目光瞄准五天后的上海申花足协杯决赛首回合比赛。为了演练阵容,泰山队主教练李霄鹏在本场比赛的排兵布阵上,没有对阵容做过多保留。除了受伤的门将王大雷和返回巴西疗伤的莫伊塞斯外,泰山队尽遣主力。中后卫组合戴琳伤愈重归首发,他与刘军帅搭档。中场组合里,高俊闵和费莱尼居中,刘彬彬和金敬道分居两侧,锋线由佩莱和格德斯搭档。

比赛开始后,两队势均力敌,互有精彩表现。而比赛的转机在上半场第23分钟到来,

# NIO 蔚来



## 一键归0 纯电随行

### 新一代智能SUV 蔚来ES6

#### 0元终身换电\* 0元终身质保\* 0利率\*\* 0购置税

\*受《蔚来车主基本权益告知书》约束

\*\*首付30%起,36期0利率购车,部分指定车型可享

电话: 400-999-6699



即刻试驾



2019 新能源汽车品牌  
质量排名第一